

Hindi

गेमप्ले के माध्यम से अपने व्यवसाय तक लोगों की आवाजाही बढ़ाएं
प्रायोजित स्थान बनकर, आप खिलाड़ियों के व्यापक दर्शकों तक पहुँच प्राप्त करते हैं। खिलाड़ी आपके व्यवसाय को गेम मैप पर देखते हैं और आपके व्यवसाय पर आने के लिए मज़ेदार गेमप्ले और पुरस्कार प्राप्त करते हैं।

यह कार्यक्रम वर्तमान में अर्ली एक्सेस बीटा में है, और संयुक्त राज्य अमेरिका में छोटे और मध्यम आकार के व्यवसायों के लिए उपलब्ध है। * COVID-19 के कारण, हम वर्तमान में कार्यक्रम में प्रवेश रोक रहे हैं, लेकिन हम अभी भी आवेदन स्वीकार कर रहे हैं और उनकी समीक्षा कर रहे हैं एक रोलिंग आधार।

कृपया अतिरिक्त अपडेट के लिए वापस देखें। हम आपके आवेदन की समीक्षा करने और नए व्यवसायों का स्वागत करने के लिए तत्पर हैं!

क्या आपको मिला

अपने व्यवसाय को एक इन-गेम प्रायोजित स्थान के रूप में

दिखाएं, इन-गेम स्थानों के माध्यम से स्थान जागरूकता और पैदल यातायात बढ़ाएं जो आपके व्यवसाय पर जाने के लिए इसे और अधिक मज़ेदार बनाते हैं।

खेल में प्रचार साझा

करें विशेष ऑफ़र अपलोड करें, नए उत्पाद पेश करें, और अपने प्रायोजित स्थान के भीतर से अपनी वेबसाइट से लिंक करें - जैसे वर्चुअल बिलबोर्ड।

मिनी-गेम

शेड्यूल करें * विशिष्ट समय पर अपने स्थान पर बढ़ी हुई गेम गतिविधि शेड्यूल करें, जब आप अधिक खिलाड़ियों को देखना चाहते हैं। कोई भौतिक घटना सेटअप की आवश्यकता नहीं है।

Analytics

इस बारे में समेकित मीट्रिक देखें कि खिलाड़ी आपके इन-गेम स्थान से कैसे जुड़े। चूंकि हमारे खिलाड़ियों की गोपनीयता हमारे लिए महत्वपूर्ण है, हम केवल समेकित मीट्रिक साझा करते हैं, हम व्यक्तिगत खिलाड़ी जानकारी तक पहुंच प्रदान नहीं करते हैं।

यह काम किस प्रकार करता है

1. अर्ली एक्सेस बीटा पर

लागू करें मिनटों में लागू करें। यदि आपको स्वीकार किया जाता है, तो आपके प्रायोजित स्थान का सेटअप पूरा करने के लिए कार्यक्रम के लाइव होने पर आपको सूचित किया जाएगा।

2. गेम में दिखने के लिए अपना स्थान सेट करें

एक बार स्वीकृत हो जाने के बाद, पोकेमॉन गो में अपना स्थान सेट करें (और भविष्य में और भी गेम आने वाले हैं!)। खिलाड़ी वास्तविक दुनिया में खेलते समय आपके प्रायोजित स्थान को देखेंगे और देखेंगे।

3. अपने परिणामों को

अनुकूलित करें अधिक लेन-देन करने के लिए अपने प्रचारों को अनुकूलित करें, और वांछित समय पर अतिरिक्त ट्रैफ़िक शेड्यूल करें-जितना चाहें उतना या कम प्रयास करें!

लगातार पूछे जाने वाले प्रश्न

Niantic प्रायोजित स्थान अर्ली एक्सेस बीटा Niantic स्थानीय व्यापार पुनर्प्राप्ति पहल से किस प्रकार भिन्न है?

Niantic स्थानीय व्यापार पुनर्प्राप्ति कार्यक्रम Niantic का एक वर्ष के लिए निःशुल्क प्रायोजित स्थान कार्यक्रम में भाग लेने के लिए खिलाड़ियों को अपने पसंदीदा छोटे और स्थानीय व्यवसायों को नामांकित करने के लिए आमंत्रित करके समुदाय को वापस देने का तरीका है। इस मानार्थ, नामांकन-आधारित पहल की आवश्यकताएं सशुल्क प्रायोजित स्थान कार्यक्रम से भिन्न हैं। स्थानीय व्यापार पुनर्प्राप्ति के बारे में अधिक जानकारी यहां मिल सकती है।

Niantic प्रायोजित स्थान अर्ली एक्सेस बीटा के लिए कौन आवेदन कर सकता है?

आम तौर पर, संयुक्त राज्य में भौतिक स्थानों वाले व्यवसाय जो इन-स्टोर इन-पर्सन विज़िट प्राप्त करते हैं, आवेदन कर सकते हैं। प्रति व्यावसायिक इकाई अधिकतम 30 स्थान। इसके अलावा, प्रायोजित स्थानों को हमारी नीति और दिशानिर्देशों को पूरा करना होगा। यदि आप इन मानदंडों को पूरा नहीं करते हैं लेकिन रुचि रखते हैं, तो हमसे संपर्क करें।

क्या एक व्यवसाय में कई Niantic प्रायोजित स्थान हो सकते हैं?

वर्तमान में, एक व्यवसाय में व्यवसाय द्वारा संचालित प्रत्येक भौतिक स्थान के लिए 30 स्थानों तक एक Niantic प्रायोजित स्थान हो सकता है (प्रत्येक अतिरिक्त स्थान पर सदस्यता शुल्क लगता है)। अधिक स्थानों वाले व्यवसायों के लिए, कृपया हमसे संपर्क करें।

"मानक स्थान" और "प्रीमियम स्थान" में क्या अंतर है?

एक प्रीमियम स्थान एक मानक स्थान की तुलना में एक खिलाड़ी के लिए अधिक नेत्रहीन और यांत्रिक रूप से महत्वपूर्ण होने के कारण अधिक ध्यान आकर्षित करने का प्रयास करता है। विशिष्ट यांत्रिकी प्रति खेल के आधार पर भिन्न होते हैं। पोकेमॉन गो के मामले में, एक मानक स्थान पोकेस्टॉप है और एक प्रीमियम स्थान एक जिम है।

प्रमोशन क्या है?

एक प्रचार व्यवसायों को मुख्य इन-गेम स्थान विवरण और छवि के अलावा विशेष प्रचार, नए उत्पाद या मौसमी सामग्री पेश करने की अनुमति देता है-इसे अपने इन-गेम स्थान पर एक अतिरिक्त वर्चुअल बिलबोर्ड स्थान के रूप में सोचें! योजना स्तर के आधार पर, व्यवसाय अपने प्रचार अभियान को एक कैलेंडर माह में एक या दो बार तक बदल सकते हैं।

मेरे प्रायोजित स्थान को कौन देख सकेगा और उससे बातचीत कर सकेगा?

वर्तमान में, Niantic गेम के खिलाड़ी जो आपके व्यवसाय के भौतिक स्थान के लगभग 0.3 मील (~500 मीटर) के भीतर हैं, आपके इन-गेम स्थान को देखने में सक्षम हैं। यह गेम मैकेनिक्स और गेम मैप के आधार पर अलग-अलग होगा। हालांकि, प्रायोजित स्थान के 40-50 मीटर के भीतर केवल खिलाड़ी ही

इससे खेल के अनुभव और पुरस्कार प्राप्त करने में सक्षम हैं, और इसे खेल में एक व्यस्त यात्रा के रूप में गिना जाएगा।

छोटे और मध्यम आकार के व्यवसायों के लिए मुझे किन Niantic उत्पादों में प्रायोजित स्थान मिल सकते हैं?

अर्ली एक्सेस बीटा केवल पोकेमोन गो स्थानों की पेशकश करेगा। हम भविष्य में कार्यक्रम में Niantic Real World Platform (जैसे Ingress, आदि) पर और गेम जोड़ेंगे।